

杀入温网女单八强 郑洁创个人最好成绩

快报讯(记者 陶晶)温网休赛一天并没有带走郑洁的好状态,在北京时间昨天晚上结束的女单第四轮比赛中,中国金花继上一轮完胜世界第一的伊万诺维奇之后,又以2:0淘汰了匈牙利天才少女扎维,从而闯入了本届温网公开赛的女单八强,这是中国选手继2006年的李娜之后,第二次闯入温网女单八强,成为继伊达公子、杉山爱、浅越喜罗布、李娜和塔纳苏甘后,第六位在大满贯赛女单比赛中进入1/4决赛阶段的亚洲选手。同时,这也是郑洁本人在四大满贯赛中个人的单打最好成绩。

虽然郑洁持外卡参加本次温网,但在战胜伊万之后,她已成为英国观众很熟悉的一名球员,因此昨天郑洁也得到了更多球迷的支持。面对15号种子,郑洁开场后并不紧张,顺利拿下发球局,而扎维状态也不错,凭借大力发球同样保发成功。之后,郑洁的大角度来回球发挥了威力,连续获得破发机会,并在对手第4个发球局中破发成功,以5:3取得领先。随后郑洁很快拿到盘点,最终凭借一记ACE球拿下首盘。

第二盘比赛,扎维适应了郑洁的打法,后者遇到了不小的麻烦。第4局,扎维破发成功,以4:2领先。关键的第7局,郑洁抓住了唯一的破发机会,而随后她又保住了自己的发球局,将比分扳成4:4。大好形势被葬送之后,扎维显得有些急躁,第9局比赛,扎维一上来就送给郑洁两个破发点,而中国金花也很好地把握住了机会,第10局比赛,郑洁在自己的发球局中发挥十分稳定,最终以6:4再胜一盘,闯入八强,她下一轮对手将在两位美少女瓦伊迪索娃和查克维塔泽之间产生。



激扬温网

刚刚过去的温网第一周有些剑走偏锋的感觉,回头看看大惊悚“色”——所谓大“惊”,是冷门出奇地多,所谓失“色”,是帅哥美女被淘汰不少。



罗迪克女友

大惊悚“色”

温网首周冷门迭爆 帅哥美女淘汰不少

No.1 郑洁横扫伊万
大惊指数:5 失色指数:5



伊万

郑洁在女单第三轮战胜目前世界第一的塞尔维亚美女伊万诺维奇,无疑是温网开赛以来的最大冷门,而其失“色”度也是最大的,因为伊万被认为是至少和莎娃具有相同杀伤力的美女球手。

英国的《每日电报》在肯定了郑洁的这场胜利的同时,也说出了很多人的心里话,“持外卡的郑小姐把一位迷人的超级巨星送出了温网,这必然会削弱温网的影响力,因为莎拉波娃在此前已经离开了赛场。”

No.2 莎娃不敌同胞
大惊指数:4.5 失色指数:5

把莎拉波娃的出局排在第二位,绝不是她不如伊万美丽,而是因为和伊万输给郑洁相比,莎娃怎么说也

是死在了世界知名武器AK47的手上。

说到这里,肯定所有人都要问,温网公开赛怎么会和AK47扯上关系,那就看看击败莎拉波娃的俄罗斯同胞的名字吧——安娜·库德里亚夫特塞娃——姓名的首字母正好是AK,相信如果网球选手也可以像NBA球员一样选择号码的话,安娜肯定会像安德烈·基里连科学习,选择47号!



莎娃

No.3 安迪女友退场
大惊指数:4 失色指数:5

你还在为本届温布尔登公开赛上的“第一宝贝”到底是莎娃还是伊万争得面红耳赤吗?那只能说明,你已经有点落伍了,而且还会错过看台风景让你终生遗憾——美国选手安迪·罗迪克的未婚妻布鲁克林·德克尔。

罗迪克一直以单身形象示人,然而在与德克尔擦出火花后,却很快就传出了订婚的消息,对此国外媒体分析说,曾是《体育画报》力捧的冰装模特德克尔拥有D罩杯的身材,这是罗迪克此前的绯闻女友莎娃所无法比拟的。

然而遗憾的是,至少在剩下的温网比赛中,我们没有机会再欣赏到德克尔的魔鬼身材了,因为她的罗迪克已被塞尔维亚球员蒂普萨勒维奇送回家了。

No.4 萨芬淘汰小德
大惊指数:4.5 失色指数:4

如果是三年前,这样的结果不算冷门,然而在萨芬已不是当年的“沙皇”,而德约科维奇则成了世界男网新宠。

与一副好男人形象的费德勒以及身体左右发展不均的纳达尔相比,小德确实更有理由成为男子网坛三大巨星中最具人气的一个,所以塞尔维亚人的出局对那些爱“色”的女球迷来说是一大损失。

除此之外,小德和莎娃、伊万以及扬科维奇之间错综复杂的情爱关系也让人不乏谈资,之所以将他放到第4位,那是因为他淘汰他的萨芬也算得上是个帅哥,可以弥补一下大家的损失。

快报记者 陶晶

奥运奖牌全部制作完毕

北京奥运会和残奥会所需要的6000枚奖牌,已全部制作完毕,定于7月3日在北京正式移交给北京奥组委。

据透露,北京奥运会和残奥会各需要金牌1000枚,银牌1000枚,铜牌1000枚,金银铜牌的总数为6000枚。制造2000枚金牌所需的13.04公斤黄金,原料取自智利。2000枚银牌总用银1.34吨,原料取自澳大利亚。2000枚铜牌消耗了0.83吨电解铜,原料来自智利。

此外,青海省捐赠了奥运会奖牌所需的昆仑玉。鉴于扬州玉雕技艺精湛,有关方面决定将奥运玉环的加工地设在扬州。4吨高品质的昆仑玉原料在扬州完成了加工工艺,最后由中国印钞造币总公司上海造币厂完成了奖牌的制作。奖牌的全部制作历时5个多月。

据新华社电

尤文签下克罗地亚国脚

意甲劲旅尤文图斯俱乐部于北京时间昨天宣布,他们已经与克罗地亚国脚、后防球员科内泽维奇签订了工作合同。

科内泽维奇代表克罗地亚国家队参加了刚刚结束的欧锦赛,但三场小组赛之后,由于他在与波兰队比赛中受伤,而缺席了土耳其队的1/4决赛。

科内泽维奇曾效力于利沃诺队。尤文对这位后防大将的青睐不仅是通过他在欧锦赛上的表现,而是在上赛季意甲联赛中,科内泽维奇已给斑马军团留下了深刻印象。

新闻

规范男科医疗 更好为患者服务

自第一次全国“男性健康普查”以来,我国已进行了8次全国范围内的“男性健康普查”工作。历年普查结果显示:我国男科疾病发病率以每年15%-20%的速度逐年增加,其中前列腺疾病、泌尿感染、性功能障碍、男性不育等男科疾病已严重威胁广大男性朋友的生理及心理健康。由于我国临床男科的起步较晚,全国专业男科机构较少,诊断技术及治疗水平与发达国家还存在一定的差距,时常有临床漏诊、误诊、过度治疗、滥用药物等不规范医疗行为的发生。甚至有一些医疗机构由于诊断水平低,治疗方法单一、落后,医疗配套不到位、设备差等原因严重耽误了患者的最佳治疗时机。

2008年是中国性学会组织并发起,男科学术界共同倡议的“男科医疗规范年”,其首要任务是推广男科前沿技术,严格规范男科疾病的诊疗行为,并在全国范围内选择十二家最具技术资质及品牌影响力的专业男科医院作为区域推广、指导、普及单位,其目的是指导新技术、新设备的临床应用,规范(男科诊疗临床标准)行业行为,倡导实事求是的高尚医风,更好地保障患者的权益。南京建国男科医院以其资质和品牌影响力,荣幸的成为江苏地区唯一一家承担2008'男科治疗规范年系列工作的医疗机构。南京建国男科医院为何能在江苏众多医疗单位中脱颖而出,承担此工作和任务,笔者就此采访了该院丁学刚主任。



南京建国男科医院及时引进男科前沿技术,运用临床,确保疗效。

笔者:建国男科医院是哪些优势,赢得“2008'男科医疗规范年”系列工作组委员会的认可?

丁学刚:我院能够获此资格,主要源于长期以来一直注重从软件和硬件上双手齐抓,规范医疗。首先,强大的专家团队是规范医疗的坚实基础。为保证患者的就医质量,我院组织了最好的专家队伍坐诊,汇集了原鼓楼医院泌尿外科主任、学科带头人郑世广教授,原鼓楼医院中医男科主任孙承祺教授,解放军四五四医院麻醉科主任魏增智教授,江苏省人民医院泌尿外科主任徐承良教授及刘昌源、张荣福、王成贵、曾超等众多国内男科权威专家。如此庞大的专家团队,在江苏省专业男科医院中堪称一流,这也是我院具体落实规范医疗的重要做法之一。

其次,先进的诊疗设备为临床治疗提供了有力的依据,同时也是确保疗效的可靠保证。例如,为推进2008'医疗规

范年系列活动的顺利开展,我院及时引进了规范年推广的8大男科前沿技术:阴茎神经敏感降低技术治疗早泄;动脉血管激活技术治疗性功能障碍;光波离子技术治疗包皮、包茎;靶向强透通导技术治疗前列腺疾病;细胞免疫技术治疗病毒感染;定性排查结合介透技术治疗不育;CRS潜透技术治疗泌尿系统感染;针式显微通脉技术治疗精索静脉曲张。力求将目前男科最前沿的技术应用到规范的临床中。

此外,我院在服务运行模式、服务制度等方面进行了改革,如安排专家会诊及提供咨询服务,满足患者及家属对治疗前、治疗时及康复后保健知识的需求。医院还通过电话通知、网上反馈、术后回访、上门服务等多种方式,密切了医患关系。

最后,我们面向男性患者郑重承诺:以高品质的医疗技术、高精尖的医疗设备、高水平的医疗服务来维护患者权益,构建医患和谐,为2008男科医

疗规范年作出应有的贡献!

笔者:请举些临床病例说明南京建国男科医院如何做到规范男科医疗,造福患者。

丁学刚:比如,我院接诊的一名昆山某外企高层管理黄先生,他自述二个月前突然出现尿道灼痛、尿道口红肿、尿频、尿急、粘液性分泌物较多的症状,到药店买了些消炎药,服用几天后仍不见好转,尿道分泌出脓液。便急忙到当地医院治疗,医生在询问了病症之后,只说是尿道炎,就开了处方,经过数天的吃药、输液后,症状总是时轻时重,甚至睾丸还出现触痛。黄先生在报纸上看到有关“男科医疗规范年”的介绍后,便立刻赶到我院就医。我院专家在接诊时详细询问了他的病情及病史,并取出样本进行化验、检查,最后确诊患有非淋菌性尿道炎,且由于患病之初未得到及时有效的治疗,导致了附睾炎等并发症。专家为他做了药敏试验后,制定了一套系

统的治疗方案,针对他的病情,选用了适合的药物,并应用男科前沿推广的“CRS潜透技术”配合治疗,以促进药物的吸收,经过一个疗程的治疗后,黄先生的症状都有了明显的好转。而后,又针对他身体恢复的情况,调整了治疗方案。现经几次复查,黄先生疾病已痊愈。

在治疗时,我院专家分析了黄先生疾病反复发作、久治不愈的原因。他曾被诊断出是尿道炎,但临床上,尿道炎的种类型很多,如霉菌性、细菌性、无菌性、淋菌性、非淋菌性尿道炎,以及支(衣)原体感染引起的尿道炎等等。不同致病菌的临床表现不同,因此一定要靠先进的化验及检测设备,找出致病菌;另外不同致病菌对药物的敏感反应也不同,因此要通过药敏试验,找出致病菌对哪类药物比较敏感,在此基础上配合先进的医疗技术,针对性用药,双管齐下,才能有效去除病症。

又如一个月前前来就诊的淮安患者顾先生,34岁,结婚

几年来一直没生育孩子,妻子检查后也没发现什么异常,致使他压力很大。私底下他也用了不少药,依然没有效果。

听朋友介绍“男科医疗规范年”之后,小顾来到我院就诊。他自述时有尿频、尿急、尿痛、尿道滴白的症状,在运用“定性排查结合介透技术”进行全面检查,并进行精子质量分析及前列腺液化验后,结果发现是因慢性前列腺炎导致精子质量低下,从而引起了不育。确诊后,我院专家为他制定了个性化药物治疗方案,并结合“靶向强透通导技术”,中西医结合规范治疗致病的根源——慢性前列腺炎;再进行巩固治疗,来提高精子质量。专家还告诉他,男科前沿技术临床推广期间,治疗费、化验费、手术费还有白求恩基金30%的补贴,顾先生激动不已。经过系统治疗,几天前顾先生来我院复查,前列腺炎的症状明显好转,精子质量已有显著的提高,但专家告诉他仍需进一步巩固治疗。临床上不能说前列腺炎一

定会导致不育,但发生不育后,倒是要从是否患了慢性前列腺炎的角度排查。否则,只针对不育症用药,用再多的药也用不到“靶子”上,是毫无效果的,反而会加重更多的并发症。

因此,一旦患有男科疾病,要及时到专科医院进行规范系统治疗。

刘诺

相关链接:

为推动2008'男科医疗规范年“8大男科前沿技术推广·指导·普及”的顺利开展,南京建国男科医院相继开展规范诊疗措施,并再次得到中国白求恩基金会的认可,白求恩基金会以百万元基金补贴建国男科医院将男科医疗规范的治疗费、手术费、化验费下调30%,某些病种治疗费用要比平时节省将近一半。因此,基本治好男科疾病的费用大幅度降低。此外,医院还特意开通男性健康援助专线 025-52238888,以便患者咨询及选择最佳时间就医。